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 1  +(  - 5= )                                     حاصل تفریق مقابل را با رسم محور به دست آورید.                                       الف(  1

 

 برای محور مقابل ، یک ضرب بنویسید.ب( 
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           1 -(  -5)  - 8=                                                                                 یکان          دهگان    حاصل را به دست آورید.        4
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هوای ساری برابر با میانگین درجه زیرصفر است. دمای  1درجه بالای صفر و دمای هوای آمل  5دمای هوای تهران  5

 ؟دمای هوای تهران و آمل است. دمای هوای ساری چند درجه است
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 00،       8،       5،      2اُم  الگوی عددی مقابل را بنویسید.                                                               ...   ،   nجمله  الف(  6

 

 دهم از چند چوب کبریت تشکیل می شود؟ شکلب( 
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 محیط شکل مقابل را به صورت یک عبارت جبری بنویسید.الف(  5

 متشابه است؟   -a 5کدام عبارت زیر با  ب( 

                              a                             b5-                     ab5-                  
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 x -  y1 -  x8  =                               .                                                      عبارات جبری داده شده را ساده کنیدالف(  8

                                                                                                                                             = (b2  +a   )4 -  b5 -  a4  

 جدول را کامل کنید.         ب( 
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 x5  =5 +  x5  + 1              معادله مقابل را حل کنید.                                                                                         الف(  9

 ر فقط معادله بنویسید.برای مسئله زیب( 

 «. آن عدد چیست؟ شد پنج تا از سه برابر عددی کم کردیم ، حاصل یک واحد بیشتر از خود عدد»   
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01 MK  قسمت مساوی تقسیم شده است.  4به 

 د مناسب قرار دهید.در جای خالی نام پاره خط یا عد

                                                                          ( =PK  +NP ) -  MK                       ،          NP                  =MO             
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 به دست آورید. را  yو    xهای  الف( اندازه زاویه  00

 

 

 

 .درجه است. تعداد ضلع را به دست آورید 911برابر زاویه های داخلی یک چند ضلعی ب( مجموع 
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 رسم کنید.  dرا نسبت به خط    Aالف( قرینه شکل  02

 

   A  شکل درجه  081 دوران یافته ی  Bشکل ب( 

 را معلوم کنید.   Oمی باشد. نقطه    Oحول نقطه        

 

 ؟نمی کندج( در کدام تبدیل ، جهت تغییر 
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 ت درست و نادرست را معلوم کنید.عبار 01

 شمارنده اول است.  1دارای    20عدد  ب(                                   است.  4شمارنده  عدد   02عدد  الف( 

 عددی زوج است. فرد، مجموع دو عدد د(                      .                         تمام اعداد فرد اول هستندج(  
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 را رسم کنید. 281الف( نمودار درختی عدد   04

 را بنویسید. 281ب( شمارنده های اول عدد 

 را بنویسید.  281ج( تجزیه عدد 
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 0،        9،         05،         20،        25،         15            د.  الف( در عددهای مقابل ، زیر عدد اول خط بکشی 05
 

 است...........    ، برابر عدد   09و کوچک ترین شمارنده  عدد      ..........، عدد     24بزرگ ترین شمارنده  عدد  ب( 
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 با راه حل*** تشویقی ***   

 فقط یکی از دو سوال زیر را انتخاب کرده و حل کنید. ) یک نمره (

 را به دست آورید.  -25+  تا   11مجموع  اعداد از  (0

 

 متساوی الساقین هستند.  DEBو    ABCمقابل ، مثلث های  در شکل  (2

 را به دست آورید.  Aزاویه  

 

 

 

 

 

 موفقیت شما  ،  آرزوی قلبی ما                                                                                                                                                                               

 ابراهیم زاده                                                                                                                                                                                

 

A 

B D 
C 

E 
°021 

 .خود باهات عذرخواهی از اشت         و        قدر دانی از زحمات دیگران         فراموش نکنید :     گزهر       را      دو چیز


